

OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA

Na temelju članka 19. i 116. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19 – u nastavku teksta ZSN), pročelnica Jedinštenog upravnog odjela Općine Tompojevci raspisala je javni natječaj koji je objavljen u „Narodnim novinama“ br. 50/2022 od 27. travnja 2022. godine, za radno mjesto:

„DOMAR“

1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca

U skladu s navedenim daju se upute kandidatima/kandidatkinjama, kako slijedi:

OPIS POSLOVA I ZADATAKA

Obavlja poslove održavanja zgrada u vlasništvu Općine. Rukuje sa sistemom grijanja i hlađenja prostorija, vodi brigu o popravcima i servisima na svim instalacijama, vrši manje popravke na poslovnim prostorijama, instalacijama i drugoj opremi te ličilačke radove, vodi brigu i evidenciju o raspolaganju i opremljenosti zgrada u vlasništvu Općine, vodi brigu o održavanju površina unutar i oko zgrada u vlasništvu Općine, pomaže u tehničkim i drugim poslovima oko pripreme protokolarnih svečanosti koje organizira Općina, brine o isticanju obilježja (grbova i zastava) Općine, RH i EU, vodi brigu oko održavanja službenih vozila u vlasništvu Općine, obavlja poslove dostavljača, obavlja poslove zaštite i sigurnosti na radu, obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika.

PODACI O PLAĆI

Plaću za radnom mjesto „DOMARA“ čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta (1,55) i osnovice za izračun plaće (3.220,00 kuna bruto) uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

TESTIRANJE KANDIDATA

Za kandidate prijavljene na natječaj i koji ispunjavaju formalne uvjete objavljene u natječaju obaviti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za pismeni dio provjere kandidat može ostvariti najviše 10 bodova (netočan odgovor 0 bodova, točan 1 bod, polovičan 0,5 boda). Na intervjuu kandidat može ostvariti najviše 10 bodova (od 1-10).

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:

1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20)
2. Statut Općine Tompojevci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 04/21), dostupno na internet stranici Općine Tompojevci, <https://www.opcina-tompojevci.hr/ustroj/statut-opcine-tompojevci/>
3. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinštenog upravnog odjela Općine Tompojevci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 04/22), dostupno na internet stranici Općine Tompojevci, <https://www.opcina-tompojevci.hr/ustroj/jedinstveni-upravni-odjel/>

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Lista kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji se pozivaju na testiranje bit će objavljena na web stranici Općine Tompojevci www.opcina-tompojevci.hr.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

20. svibnja 2022. god. (petak) u 10,00 sati u prostorijama Općine Tompojevci,

A.G. Matoša 9, Tompojevci.

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja na pisanom testiranju.

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA

Provjeri znanja i sposobnosti - testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja. Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja o istome će biti obaviješteni pisanim putem.

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predloženo odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Pismena provjera znanja traje 45 minuta. Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera,
- razgovarati s ostalim kandidatima,
- na bilo koji način remetiti koncentraciju ostalih kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad neće se bodovati.

Nakon provedenog postupka testiranja i intervjua Povjerenstvo sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđenoj rang listi kandidata, te ga dostavlja pročelniku. Pročelnik donosi odluku o izboru kandidata i rješenje o prijmu za objavljeno radno mjesto, koje će biti dostavljeno kandidatima prijavljenim na natječaj, a koji su pristupili provjeri znanja.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA